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Свої серед ворогів: як кадри влади стали головною загрозою для її репутації

Останні тижні показали головну проблему влади — її руйнують не опозиція і не
зовнішні вороги, а люди, яких вона сама привела до влади і роками захищала.

Про це повідомляє BIHUS Info.

Головний удар — справа «Мідaс». НАБУ і САП повідомили про підозри у справі про
легалізацію майже 500 млн гривень через будівництво елітного котеджного містечка
в Козині. Серед фігурантів — колишній голова Офісу президента Андрій Єрмак, екс-
віце-прем’єр Олексій Чернишов і бізнесмен Тімур Міндіч. За версією слідства, гроші
на будівництво виводилися, зокрема, через схеми навколо «Енергоатома». Йдеться
про проект «Династія» — чотири резиденції площею близько тисячі квадратних
метрів кожна. Загальний обсяг вкладень, за даними слідства, склав майже 9 млн
доларів.

Чернишов з’явився в цій історії ще у 2018 році, коли зайшов у девелоперський бізнес
навколо землі в Козині. Пізніше він очолив Київську ОДА, став міністром і залишався
одним з найближчих до влади чиновників. Саме Банкова довго витягувала його з
корупційних скандалів і затяжних закордонних відряджень.

Єрмак — окрема історія. Роками ігнорувалися розслідування про вплив його
оточення, ручне управління державними процесами і тіньові зв’язки. Замість
кадрових рішень Банкова запускала захист через лояльні Telegram-канали, марафон
і атаки на журналістів. Тепер підозра Єрмаку сприймається вже як удар по самій
владі.

Паралельно сплив Андрій Богдан — перший голова Офісу президента. Після
конфлікту з Банковою він став критиком влади, а тепер потрапив під санкції РНБО.
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Життя на дві області та новий Land
Cruiser: прокурор Бучі Павло
Гайович оновив автопарк та
задекларував готівку у валюті

Мільйон на «зеро»: у Черкасах
тренерка дитячого ансамблю
просадила в казино 1,1 мільйона,
зібраних на поїздку до Грузії

Рубіо заявив про готовність
Вашингтона дотиснути переговори
щодо завершення війни в Україні 

У Львові троє будівельників
загинули через обрив люльки на
рівні 15 поверху 

Удар по українській книзі: під час
нічної атаки на Київ пошкоджено
логістичний центр видавництва
«Ранок» 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Свої серед ворогів: як кадри влади стали головною загрозоюСвої серед ворогів: як кадри влади стали головною загрозою
для її репутаціїдля її репутації

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини КорупціяКорупція Свої серед ворогів: як кадри влади стали головною загрозою для її репутації
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

       

Пошук...  
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Сам Богдан прямо пов’язує це зі справою плівок Міндича і своєю публічною
критикою ОП.

Окремий репутаційний удар завдала Юлія Мендель. Колишня прес-секретар
президента дала інтерв’ю Такеру Карлсону, де говорила про Україну «на грані
зникнення», «нездоровому націоналізмі» і фактично повторювала вигідні Кремлю
тези. Після скандалу на Банковій заявили, що Мендель давно не має відношення до
влади. Але саме її колись зробили офіційним голосом президента.

Паралельно провалився і проект Тімура Ткаченка в Києві. Його заводили як
інструмент тиску на Віталія Кличка і спробу взяти під контроль столицю. В итоге —
чутки про звільнення, відхід команди і повний провал всієї операції Банкової в
Києві.

Єрмак, Чернишов, Богдан, Мендель, Ткаченко — це не випадкові фігури. І тепер саме
ці люди перетворюються на джерело постійних скандалів, підозр, санкційних
конфліктів і репутаційних втрат для Банкової.
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Миндич ТимурМиндич Тимур САПСАП КоррупцияКоррупция КорупціяКорупція Коррупционная мафия Миндича в ЭнергоатомеКоррупционная мафия Миндича в Энергоатоме

Корупційна мафія Міндіча в ЕнергоатоміКорупційна мафія Міндіча в Енергоатомі НАБУНАБУ

Микола Сидоренко
РЕДАКТОР РОЗДІЛУ «НОВИНИ СВІТУ»
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Ситуація на фронті: Зафіксовано 53
боєзіткнення зафіксовано на
фронті, з них 21 - на Покровському
напрямку

Відомо про 7 загиблих: у Києві
оголошено День жалоби

Трамвайний бізнес на бюджетні
мільйони: оточення заступника
мера Харкова Липового заробляє
на оренді вживаних вагонів 

Коло замкнулося: як Борис Кауфман
повернув вплив на «Венту ЛТД»
через схему з АРМА та пов’язані
структури

Гейб Ньюелл спустив на воду
«Левіафана»: який має вигляд 111-
метрова дослідницька супер’яхта
засновника Valve

Україна та Фінляндія заблокували
канал постачання суден для
«тіньового флоту» РФ: серед
фігурантів — українець

В Одесі відправили в СІЗО ще двох
фігурантів справи про викрадення
бізнесмена «псевдовійськовими»

У Конча-Заспі внаслідок нічного
обстрілу згорів будинок народного
депутата Сергія Шахова  

Забули вказати посаду директорки:
у Мені відхилили дешевші
пропозиції на будівництво укриття
за 108 мільйонів гривень 

Медуза з огірком та лотос з
османтусом: чим Сі Цзіньпін
пригощає Трампа на офіційній
вечері 

«Цілі досягнуті»: Міноборони РФ
цинічно назвало влучання у
багатоповерхівку Києва «ударом
відплати»

Суд у Львові виніс вирок у справі
про напад із сокирою на
співробітника ТЦК

«Який тоді сенс у Альянсі?»: Марко
Рубіо поставив під сумнів існування
НАТО через позицію Іспанії щодо
Ірану

«Лист у столі Resolute»: Трамп
залишив Джей Ді Венсу таємні
вказівки на випадок своєї загибелі

Друзі та колеги збирають мільйони:
стало відомо, хто саме вніс перші
14,5 мільйона гривень застави за
Єрмака 

Справа на 50 мільйонів: Андрій
Тесленко, Геннадій Білоус, Євгенія
Леонтьєва та Жанна Талац
зачищають інтернет від згадок про
розкрадання на Трипільській ТЕС 

Рютте пропонує союзникам НАТО
виділяти 0,25% ВВП на допомогу
Україні, — Politico
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